
Plug & Play παρακολούθηση οχημάτων και συντήρησης

Έξυπνη λύση παρακολούθησης για διαχείριση ελαφρών οχημάτων.

Η Frotcom προσφέρει μια λύση παρακολούθησης Plug & Play για εταιρείες με στόλο
ελαφρών οχημάτων, που χρειάζεται να διαχειρίζονται προληπτικά τη συντήρησή τους.

Πώς μπορούμε να βοηθήσουμε

Η νέα λύση παρακολούθησης και συντήρησης οχημάτων
Plug & Play της Frotcom παρέχει άμεσηπρόσβαση σε
βασικά δεδομένα του στόλου με μια απλή σύνδεσηOBD.

Η λύση Plug & Play της Frotcom ενσωματώνει δύο
ισχυρές συσκευές OBD στο αποδεδειγμένο λογισμικό
διαχείρισης στόλου της: το C4OBDv8 από τη Munic.io 
και το FMC003 από την Teltonika.

Το C4OBDv8 μπορεί να αποκωδικοποιήσει ιδιόκτητα
δεδομέναOEM και να συλλέξει κρίσιμες διαγνωστικές και
πληροφορίες συντήρησης, συμπεριλαμβανομένης της
θερμοκρασίας κινητήρα, των στροφών (RPM), του
επιπέδου καυσίμου, της κατανάλωσης καυσίμου, των
χιλιομέτρων και των ιδιόκτητων διαστημάτων συντήρησης
(οχήματαBMW & Mini).

Το FMC003 είναι επίσης εύκολο στην εγκατάσταση και
αρχίζει να συλλέγει βασικά διαγνωστικά δεδομένα του
οχήματος μόλις συνδεθεί στην θύρα OBD του οχήματος, 
όπως θερμοκρασία κινητήρα, στροφές (RPM), επίπεδο
καυσίμου, κατανάλωση καυσίμου, χιλιόμετρα και
διαστήματα συντήρησης.

Προσφέροντας διάφορες επιλογές συχνότητας
εντοπισμού και ολοκληρωμένηπαρακολούθηση της
συμπεριφοράς οδήγησης, η λύση plug-and-play της
Frotcom δίνει τη δυνατότητα στους στόλους να
βελτιστοποιήσουν τη συντήρηση, να ενισχύσουν την
επιχειρησιακή αποδοτικότητα και να μειώσουν την
πιθανότητααπροσδόκητων επισκευών.

Διατηρήστε τα οχήματά σας στον δρόμο και τον στόλο σας
σε κορυφαία απόδοσημε την Frotcom!

Πλεονεκτήματα
Προγραμματίστε τη συντήρηση εκ των προτέρων

Γνωρίστε τις ανάγκες σέρβις εξ αποστάσεως και εκ των

προτέρων, ακόμη και για οχήματα με μεταβλητά διαστήματα
σέρβις, ανά εξάρτημα.

Ενημερωθείτε για δυσλειτουργίες του οχήματος

Η απομακρυσμένη ανάγνωση κωδικών δυσλειτουργίας

(DTC) επιτρέπει την προληπτική συντήρησηπριν οι απλές

βλάβες εξελιχθούν σε απρογραμμάτιστες διακοπές

λειτουργίας.

Μειωμένοςχρόνος και κόστος εγκατάστασης

Η εγκατάσταση μπορεί να γίνει απευθείαςαπό εσάς, χωρίς

την παρέμβαση εξωτερικού τεχνικού, χωρίς τον κίνδυνο
ακύρωσης της εγγύησης του οχήματος.

Ευελιξία
Επαναχρησιμοποιήστε την ίδια συσκευήσε διαφορετικά
οχήματα όποτε χρειάζεται.

Η διαχείριση στόλου ελαφρών οχημάτων θέτει

ιδιαίτερες προκλήσεις στους διαχειριστές στόλου, 

λόγω των πολύπλοκων ηλεκτρονικών συστημάτων

και των μεταβλητών διαστημάτων συντήρησης.

Η Frotcom απλοποιεί τη διαδικασία με μία

συσκευή GPS ικανή να διαβάζει τις τυπικές

πληροφορίες OBD καθώς και δεδομένα OEM, 

όπως τα διαστήματα συντήρησης και οι κωδικοί

DTC, όλα αυτά σε μια εύκολη στην εγκατάσταση

συσκευή Plug & Play.

Επισκεφθείτε μας στο www.frotcom.com για περισσότερεςπληροφορίες



Πως λειτουργεi

Κύρια χαρακτηριστικά Άλλα σχετικά χαρακτηριστικά πουμπορεί να σας
ενδιαφέρουν

WWW.FROTCOM.COM

• Συναγερμοί

• Ανάλυση οδηγικής συμπεριφοράς

• Διαχείριση εργατικού δυναμικού

• Αναφορές

• Σχεδιασμός και παρακολούθηση διαδρομής

• Plug & Play OBD dongle

• Πλήρης παρακολούθηση οχημάτων μέσω 4G

• Κωδικοί σφαλμάτων διάγνωσης

• Παρακολούθηση χιλιομέτρων και κατανάλωσης καυσίμου

• Δεδομένα διάγνωσης οχήματος

• Ειδοποιήσεις αφαίρεσης συσκευής
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,τους κωδικούς σφαλμάτων διάγνωσης, το επίπεδο και
την κατανάλωση καυσίμου και τα χιλιόμετρα. Ανάλογα
με τη συμβατότητα της συσκευής και του οχήματος, 
μπορεί επίσης να είναι διαθέσιμαπρόσθετα
διαγνωστικά και δεδομένα συντήρησης. Αυτό σας δίνει
μια σαφή εικόνα της τρέχουσας κατάστασης του στόλου
σας.

Μπορείτε εύκολα να μεταφέρετε τη συσκευή από ένα
όχημα σε άλλο. Επιπλέον, μπορείτε να ρυθμίσετε το
Frotcom ώστε να σας στέλνει ειδοποιήσεις μέσω email 
ή SMS όταν η συσκευή αφαιρείται.

Αντώνης Χρυσοστόμου

Διαχειριστής Στόλου- Exness - Cyprus

"Η Frotcom μας έδωσε μια λύση όπου λαμβάνουμε δεδομένα σε πραγματικό χρόνο από τα οχήματά
μας, επιτρέποντάς μας να συμμορφωνόμαστε με τις οδηγίες συντήρησης του κατασκευαστή. 

Ξεκινήσαμε μια συνεργασία που πληροί τις απαιτήσεις που θέσαμε από την αρχή, με μια άκρως
επαγγελματική προσέγγιση που υποστηρίζει πολύ την ομάδα και τον στόλο μας."

Για να παρακολουθείτε κάθε όχημα με τη λύση
παρακολούθησης και συντήρησης Plug & Play της Frotcom, 
η Frotcom χρησιμοποιεί εύκολα στην εγκατάσταση
συσκευές OBD κατάλληλες για ελαφρά οχήματα.

Δεδομένου ότι δεν απαιτείται εγκατάσταση, απλώς
εντοπίστε την υποδοχήOBD2 του οχήματος και εισαγάγετε
τη συσκευή μέχρι να στερεωθεί με ασφάλεια.

Η συσκευή OBD συλλέγει δεδομένα του οχήματος και τα
μεταδίδει μέσω της τεχνολογίας4G LTE (Long Term 
Evolution) στο Frotcom Data Center. Χρησιμοποιώντας
έναν περιηγητή ιστού ή την εφαρμογή για smartphone, 
μπορείτε στη συνέχεια να αποκτήσετεπρόσβαση στο
Frotcom για να εντοπίσετε και να παρακολουθήσετε το
όχημά σας.
Μπορείτε να παρακολουθείτε τη θέση του οχήματος, την
ταχύτητα, τις στροφές κινητήρα, τη θερμοκρασία κινητήρα,

ΕΞΥΠΝΗ
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΣΤΟΛΟΥ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΑΣ.


